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- f(4) =(1¥x(4) - f(-3) =(1PxE)
= 1x (-4) =(-1)x(3)
=-4 =-3
Of(-4)+f(3)=-4-3

=7
(2)  A={1,3,5, 7}aaf: A 5 NU{0}, f (XL = (-1)*.X + Xl [zci1z 2.
f(x) = (-1). x+x
0 f(1)= (1L 141 = (1) +1=0
0 f(3)=(-1F.3+3 =-34+3=0

-\
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0 f(5)=(-1F.5+5 =-5+5=0
0 f(7)=(1y.7+7 =-7+7=0
U (azdwr = {0}

x?-9
2

3 @QEuf: R R, f(X) =
3) =7

Hie f(0)alsl.

x> -9
X2 +9

F0q) =

0 f(0)=-1

(4) @ A={37nON}, B=N, f:A _, B2 logxdl f:l[Qadiz 2l
A={3" nON} uin=1,2,34....... w5l
OA={3% 3 3 3,..}
sd f(x) =log, x
O f(3) =log,3'=1
0 (3% =log, =2
0 f(3°) =log, 3*=3
0 f(3*) =log,3'=4
0 @Al Qi R ={1,2,3,4,......... }

(5) NN, f(x)=3x+1 cladl f il [Ad2 2dldl.

0 f(x)= 3x+1
0 f(1)=3(1)+1=3+1 =4
O f()=32)+1=6+1 =7
O f(3)=3(3)+1=9+1 =10
0 f(4)= 3(4)+1=12+1=13

2, [ABul Qe s R ={4,7,10,13,...}

g2 () dou Qs ude 53 vuel aout Y.

(1) 4 4a=5b-1264,dla:b:c=--—---- . (4:5:12,12:5:4, 15:12:5) Ans. : (15:12: 5)
(2) Asing =co su,dl g = ----- . (0,45,90°) Ans. : 45
(3) a4l Rl 4s 6 ¢ld, dl a = --------- (10,9/) Ans.:9
o) R .(3,n,£) Ans.:1
3x  3x X X

-\
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X3 1

(5) Ax=4¢,d I-3x+1 - 21X : Ans.: —
3x+1 13

6 A 5 = 3dl t = 344 Ans. : 4
6) #5cop =3d tang = ------ .(4,5,3) 13
(7)  cosec30=se@® dl g@= --------- . (30,60°,90") Ans. : 60
(8)  Xa\fy » yguz € A Xar----- (z:[2.2) Ans.: 47
1 1

(9) A dA2+1=4xyd Xq ------ . (V.= ¥ Ans. : v
(10) (a+1y i (a-1F -l dLid Y s-—-—--—--- 8. {(@*1y, a+1, 2-1} Ans. : &-1

~ 1 —_ ~ 3 l —_
(11) A X+;—2 d X= g =77 (01,2) Ans. : 0
ug - 3 ()

(1) wbid sA %,  dadasi idold vel sievel du .

v : O sl adaml A t4adu 21 JACB ddl vidald veil 8.
Awd: mUOACB=90¢
Q»{L@[?l :

A

Bl : AB fada d. »iell 3 2134 AB ey . 204 031 AB o weafig 9. M 3
AC o welig €lu dl OM 3t 3rs 2R @ellril 4eABigR Al L8 2.

0 OM OAC il mOAMO = 9(F.......... @)

AABC i AC 247 AB i #eaBigail 253 M dal 0 8.
0 OM HC_B. dat Al Sk st <Lk — ol otricl 2id St

OAMO OOACB .

uig mOAMO 090°
0 mOACB=90 I

us - 3(6) A el o,

(1) s g 2lousdl e 20 cme. A 20000l duiel 0.534. Brosaiaidll 3ed) ool il
wsty 7

flgHL w55 AU Bdsn = 1 o0ulld adsou X oLl Aqval
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Dﬂnrf‘ =4 mr,’ xn
3 3
4 4 5 . N
0 = m@A0Y® =— m(=)P°*xn (i =10 ¥4.)
3 (10) 3 (10) (w4l h
r,=0.53.4.)
10 _10_ 10

0 n =10%x 10X 10x— X—x—
5 5 5

= 800020l 1.
oaler: = 80000l oir.

(2) s gL ol e 3 A4 . dA 2eu0llA 2 BelHler el diR etrladmi 20 dl diz-dl
dons sedl Ay ?

anueAlL i = 3 4.4,

O noudl Besa = Al

N w

AoLsR dll douts 2L d-l G 9. dr-dl dous h &3l ©.

2
alrAl Besul = 5 MMl = 1®mH. = — a.Hl.

dlRd, 850 = Sl 4rsn

Omr?h = 9 T
2
H = 9%10% 10
2
O h =450 O ardla ‘ous = 4504

N

(3)  Bruridl A uoia-t GRSl 2is oflot-it SRS Gl dl Bruil Glans /g, 2 etaudl.
AB Bl 8. A Birizidl 2l 6. B Brriiirdl wal 8. C 2t D ol uzsi Bigail 6.
BC = a»-iBD=b PRl Gaud =7
0 ACB »i-i [ ADB si[25121 9.
7% m OACB=6 4 m 0 ADB= (90 -0)

AABC siesia [Busia 69,
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(4)

(5)

AB h
O tanf=——= — ....coeee. 1)
C a
A ABD 125121 [3 1519, 9.
AB h
U tan(90-0)=—= — ..o, 2
an( ) B0 b (2)

tand x tan(96-6 gxg fRewn(e),(R)u=ell ]

2

0 tanfx cof = h—
ab

0 Bruadl Qs =+/ab 2.

5 gl widlel Brlosdl 249 Gl 59 30 Al 244 70 cm 0. dl 3L g axisa A,
sigrl waldl  Besar = 302l
Glaud h= 703

dgdaen = Loy 1,22, 305 50x 70
3 3 7

= 66,000.

[ 9igd, adsn = 660008 4.4l

AN N

25 dludl 0L astsn 48518 AL 9. ol d-ll @ kL.

Q120 3 2l adsn = V

v=2ms
3

4851:ﬂx2_2x r3
3 7
485 K 7 _ ;2
4x 22
21

Ur =—7
2

0 e :%x 2= 2144
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(6) s oigrioll st u h Hle: dioll 25 et &, A el A2 A AL 9l uR s Big

htan

—tana—tanﬁ 12z aulGid

APRLUAL BRAUSIEL 250 a 211 B €l dl etguioll ssis-l Gl

5.

ABCDHL A

y=——. (1) E’y_-—a —C >

¢4, AACDHL

AC
tana = —
CD

_h+x
y
h+ x

Oy=——... (2)
tana

(1) 2171 (2) uzell ,

X _ h+x
tanf " tam
xtana = (x+ h) tangB
xtana = xtang + h tar3
xtana — xtang = h tarB
X(tana - tanB )= h tarB

htanf

tana — tang

I B I Ry

O x =

htan

O ool wsinsl Glaud m 9.

- 3(s) A2 20l elval oL,

(1) A 3sing + 5co09 =5 <iu dl Al 5 5 (3c09 -5 sing)?=9
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3sin@ + 5co¥ = 5

(3sin@ + 5co8)’ = B (6 oug adtel i)
0 9sin’ 6 + 30sirf cof+ 25c89 = 25

09(1- co¥? )+ 30si@ cod+ 25 <A 9 25
O[sin?6=1-cod8 =1 cod0 = t sitd |
09-9coé0 + 30sif co8+ 25 255A= 25
0 -9cod 0 + 30sifcosh - 25sih6 =I5 25-9
0 -9cos 6 + 30sif co8— 25sfi =— 9

[ 9co$6 - 30si) co8+ 25sfif = 9

0 (3co¥— 5sif j= 9

Sy 1 + 1 _
AL A 5 = 2-SiP B 2+tarf B =1

1 + 1
2-si" B 2+tarf B

1 + 1
1+1-si B 1+ 1+tarf B8

1 + 1
1+cos B 1+ seépf

1 + 1
1+ cos 3 1

SL. Gl

1 + 1
1+cos B codpB+1
cog B
1 N cos B
1+cos B 1+ codp
1+ cog B
1+ cos B
= 1
= o

-\
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(3)

(4)

(5)
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Albid 52 3 :sing (1+tang )+ cosa (1+cota ) = coseq +seq .

sLel.= sina (1+tana )+ cosr (+ colr )

. sina [ cosx [
= sina L+ + COSx L+ —
cosxr [ sirr 0
. in’ cosa
= sina + + CO + ——
siro
. co sifa
= sina + — +
sina cosx
_ sifa+cosa N coda + sif
sina coga
1 1 .
= ——+ [Osin®a +cos’a =1]
sina cosy
= cosew + sed

.61l

Abd 52U 5 (seqg.cotg)?-(cosg.coseq@)>=1

sol.= (sed.cob - (cof .cash ?)
01 0 DcoA

~ HsineHd HsiH
= cosecf - cotd
= 1

= 9.0

cot@ + tan@
wbid 534 3 —————— =cosedd .
sed

cot@ + tand
sed
cosd , sird
sin@  cod
1
cosd
cos 6 + sirto
sin@ coY
1
cosf

_cosf(codf+ sifg ) _ cosg (1) 1
sinf co¥ sinew sin@

SO =

=cosect

-\

= 9.6
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us - 3 (3)

1)

()

@)
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SIDEIRACICIRCITIN
% se@ =.[2 (¥uif =aysiz)dl tang + cotg -l [Fud qadl.

0 sedd=+/2 ¢q, tan@ + cof
0 secf= 2 =11

0 1+tan’ 6 = seééd =2

0 1+tan’8 =2
Otaf8=2-1=1
0 tanf =1

0 cotf =1

COSP =%l SiNQ e 2l

cose?:%l5

0 co§9:§g4ﬁ

0 co§6':£3
25

0 sin@ =+/1- cog 0
= '1—1%5
_ [25-16

25

9

25

0 sin@ 5

agsiel @ Hie Sing = meld di tang + cotg slldl.

sind =m
0 cosd =+/1- sirto ta® + cof
sin@  cosd
=v1-m’ = +
cosd sirg

A2
m+1m

V1- m
m’ +1- '’
mv1- nt

1

mv1- nt

-\
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1 1 1
(4) X+t—a X‘; dl uBid 53 3 xa;(xio,yi 0)

y
x+la x—l ny+1+xy—1=k+1
y y Xy+1l- xy+1
O x+1 = kgx—ig%ﬁu (k£ 9 2 m’zr%ukil
y O vyO 2 k-1
B Xy +1 - K (xy-1) 0 xy=m
y y
y(xy-1)
0 xy+1:k
xy-1

(5) < &abc, FPacasiadiaubid s s c2gab (a2 0, bz0).

],
a’a bc, 0 & = kbc (kz 0)
b’a ca 0K =maq ¥ p

JRILSIR Adl,

a’h’ = (kbc) (mag

= kmabé
0 ab® _ kmdc®
ab A
O ab= kmé
U aba &
c’a ah

(6) sy, sing cos (909) + coy sin (909) = 1.

Lol = sinf cos(96-0 Y+ cof sin(960 )
=sin@.sind + co¥ .co8
=sin’0 + cog 6
=1
= .0l

2L UL HioUL Yool ellol LUl

- 2
() % (geud 23{l. <1 ol 7%{% g@ dl q uHlse sl

() x-mx-8=0d2s0lr 4 dud m ikl

(3)  Bawd 1. w243x+k=0 5 28 ol -1 Sludl oflog ofly Al

-\
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(oL - [Qd)1)

Ans. : 10x2 + x-2=0

Ans.:m=2
Ans.: -2
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quAL AL

(¢) s Al augudi : o Busiell SiS olddl HI2 A 23U RIS 53U Sl 1A 23U cUYiLAL
HIY AHUHISML 1Y ol A A2Lddl AHIUAL S,

(W) A B s : A [z el wull p 24 £, 5SS vl t 6L (4ot Bigail A 24 B 1 B8 dl
Wit il g 2 £, BlRst seaw.

()  [asioll weaow : & Jupviznl sicabigil 20 Bisiare 516 RIRGE 24 dsdl 03 ouogd wealbig dlu

dl d utvis A Bustendl v 58 6.
g -4 (31)  wioUL Yool oL UL,

1 1
AAB . M Y _— N '\q NN [?"[ -\g - +
(2) CHi OB sevell & dal gy 2t a4 6 dl i 520 BMZ_ AR BC
ug AABC 4 OB slevell & dal gy 2t 58 AC Wl au e
ALY : S
- BM? AP BC
IEIRE
A
M
) c

~

APl : AABC wi OB sizvsil &, 213 BM 3t 58l AC uzl a8 aell A-M-C =,

O AM+CM = AC............ @)

BM 21 AM 211t CM Al 9RiidR Hets landl

BM? = AMx CM............. (2)

adldd AB? = AMx AG BC = CMx ACHAY9).............. (3)

uReux (1) (2) 24 (3) urdl

1 4 1 _ 1 + 1
AB? B AMxAC CMxAC
_1 01 10
AC HAM CMH
_ 1 _ ODAM+CMm)O
= X D D
AC gAMx CM

_ 1x AC
AC AMxCM
1 _ 1

" AMXCM  BM?2
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AABC 3o ap 21 g 2sellal G wide ® G yidl gp L ddidr elkdl 2w AC
4 K [Big ui 92 o Abid 52 5 AC = 6EK

wa:  AABC  lluaon AD 243 BE Siselload G wide® G uidll B A aeticR 212l
W AC AK Big 4i 8% 8.

ALY AC =6 EK

%{lfé[&:

ABdl: AABC ui BE #ou & (ua)

0 AC=2CE........... )

AABC 4l AD ¥ BE #2ouil G Hi 892 6.
GE _1
—— = (2)
BE 3

AEBC# GK| BC(«[}~ = <fL- )

GE _EK .
BE_ CE (uAu-1) )
uRas (2) 2t (3) urell
1 _EK
3 CE
0 CE =3EK uReux (1) 4i ysdi
AC =2CE
= 2(3EK)
=6 EK

(3)  AABC i OB stevisl 2 Ap Hedu 8. dl B 5335 AC? = AD 2 +3CD?
ug: AABC ui [JB sleviell v oD H2oU 8.

AW AC2= AD? + 3CD?
IENE A

e
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Al : AABC s Ap ool &. (u)
0 D BCd #lewg .
0 BC=2CDx»1 B-D-C
AABC Hi B stevill € addl

AC?* = AR+ BC (M4 90 HHIA)
= AB’ +(2CD)?
= AR’ +4CD’
= AB’ +CD’* + 3CD’ (CD= BD
= AB°+BD’+ 3CD" ... (1)

AABDHi OB stesia &9 asll AB2+ BD?= AD?
uRauH (2) A 24l (1) Hsdi

AC?= AD* + 3CD?

ua -4 (o) A 20l slval o,
(1) 200l Rl u ol 1y kL.

Ao+t 29 Al 2ugla
(5.0 f F
60-64 13 13
65-69 28 41
70-74 35 76
75-79 12 88
80-84 9 97
85-89 3 100

44 100
n .
qlRAL Wy, = 5 Ui 2tadis-l Bud
= %) Ui wadis-l Bud

50 i 2adls-l BHa

ey ol 70 -74
L=69.5 C=5
f =35 n=100

F=41

-\
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(n FD
0, ~FO
M=L+35~——[xc

f
g
= 69.5+ ﬁ%ﬁx 5

=69.5+ 9
7

=69.5+1.29
=70.79(5.u4

(2) 70 [endl 2021 25 52018 Hi Aadal L« 2ugfd [@Ader A Yoot © % uefl “ilRdl Al weus

214l
Q| 0 1 2 3 4-6 | 7-9 | 10-14|15-19(20-24|25-32
wakt| 5 | 3 3 2 5 15 20 | 10| 6 | 1
L 2ug[x-fi HAlBHA-Xi fixi
0 5 0 0
~ fixi
1 3 1 3 <= 2 iXi
2 3 2 6 n
3 2 3 6 _732
4-6 5 5 25 70
7-9 15 8 120 =10.4692
10-14 20 12 240
15-19 10 17 170
20-24 6 22 132
25-35 1 30 30
n=70 Z fixi=732
- 0 x*-64 X 3 +8x-1 0, 1¥ - 45+ 4
3 Eilsxz—x—z 7% + 28+ 1156 5+ X 2
E(x 4) (X +4x+16) (11x-1) (X+ 10 O@X- 1) k= 4Q
(3x+1) (x-2) 70 +4x+16) 0 HE*- 2)&+ D1
_ (x—4) Ax-1) (X=2)x+ 1)
7(5X—-2) (1x-1) x— 4)
_ X+1
7
(4) 25 5040 Qendl2Aa Anda R g Rdze 12 oo 8.
oL 0-19 | 20-39 40-59 60-79 8Dadl ay
[ene(l] 2ivay 100 | 300 | 400 | 100 | 100
¢o % adl ay ot Ana-iR [Qenlaiiel ol uaol 9000€1x dl MUledl-il Meds slll.
54
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a1 geotll vyl Ha [d fixi
f X
0-19 100 95 950
20-39 300 29.5 8850
40-59 400 495 19800
60-79 100 69.5 6950
803 aell ay 100 - 9000
n = 1000 zfixi = 45550
Wiy X = z—ﬁx'
n
45550
1000
X = 45,5591
X X X X .
(5) A5 WRA i vadis-l T’ XZ_Z_B oyl X > 080 B R -l Heuze 8 Qludl X -l Bud
UL A HES Aol
soas oo X XXX
#adlsdldl Aedl 530 o072

w8l,  N=5F2PuY.

+1 . . .
O vy, M = nTl Hi adlsHl (5Hd

+ . N -
- o+l = g HL 2adis-L Bua

2
= 3 % adisil Bud
Oowm=2
3
0g=2
3
024=x Ox=24
6 8 12
adl MRl vadi sl =§, 24’2ﬁ 24 24
4 3 2
=4.8, 24, 6, 8,12

O Ha{3;<:¥

_ 4.8+ 24+ 6+ 8+ 12
5

54.8

5
0 x=10.96
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Ut - 4 (5) 23 A 6 212l
(1) [0 ABC 3t ®(P, rriL vdadumi »iaold vel 9. 4 A ABC audlonsy Bisiel sid »id AB=8 &l
dl r(Busa) <l

O ABC 21 stdad i »idold viell laiell sieviell 6.

mOABC=90° »1 AC s ®.

AB=8=BC 0AC=8J2=d
AC’ = AB'+ BC
= 8 + @ o =02
= 64+ 64 O r=8—‘2/5=4«/§
=128

(2) s aduddl st adad A 214 B Bigui 98 9. 21l S siA adal elkeiloisl Big P 2o

Bl wgds <Ll - adad T Bign il @, % AP=10, PT=5/2 dLPBsilAl.

PT? = PAPB
0(5v2)* = 10% PB
5
D%"/Z = PB (
B 2 —_— gy —
< P P
O PB=5 e Ty

3) pABCD 244 agsad. mOA-mOC = 40dmO A sl

O ABCD sl agesia 9.
0 mOJA+ nil C=180

0 mOA+ nid,£=180
md A+ ni] €= 40
0 2mOA= 220

0 mJA=110

(4)  OFT), ®O@Q,r1), O, r) Asella urur st il 8. 4 PQ=8, QR=10, PR=16

€l ol rHrtrg AL

P,Q, R 3[wsc adull uur eigiRell 2udl 9.

- PQ+ QR+ PR
2
D%ﬂb‘: [+r,

=rntr,trg

34
O— =r+r,+r
2 1 2 3

Ur+r,+ry; =17
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(5) ABR O, 4)d @y AU 9. A AB=4 ¢l dl AB 3L 33 Pauolol »iical el MY 9lHl.
AAPB 4L AP = PB = AB = 49.
O A APBuxouy [(Bisial o149,

0 mOP=nl A nid Bua.
0 mOP+mJ A nid B=180
0 amOP=1800 mO P= 64

AB 3 3vs P ool ide vl WY 60° 6.
(7)) © P34 Ap@US. PMOABS. MOAB®. UL} - adud N Bigi 92 8. 4
MN=1 ¢4 dl AB 20l4l.
PB = PN-MN
P-M-N glaill PM=PN - MN
=13-1
UpPM =12
stesiel A PMBAL w2y U3 36l # ®

MB? = PB? - PM?

= (13)° - (12f ¢d, AB= 2VB

=169- 144 = x5
OMB2 =25 0 AB=10
OMB=5

s - 4 (3) 2R d 6 L.

oolr\J

)
g)
O

Il
(@]

I
Lo
«©

1
(1) X%+ bx+ C=0 -t ol Em

1 -2
a:—, = —
ZB 3

a ¥ B A X Add [Baid aHlse.

O X —(a+B)x+aB =0
2] +D1EI]

sz'g S el

2 [(B-40 , [-10

"Be B'HsH®
010 1 _
Dx+1x }:O

6 3

O6x2+ Xx—2=01 6X¢+ bx+ c= 00l AviadL.
b=+1,¢c=-2
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1 34
(2) X+; =1e (X#0) < .Gy o2 9lAl.

34
X+==—
15
2
+
oX*l_34 0 (3x-5) (5x— 3)= 0
X 15
[015x% +15= 34 0 X%X-5 0 or %— 3 0
015x% — 34x+ 15= 0 0 %X-5 0 %= 3
[J15%% - 25x— 9+ 15= 0 0 x:% x:%

0 5% (3x=5)— 3(X~- 5F 0
(3) X2+ kx+ k=1 % R4 s5d 5% G3d €ludl k el

X° + kx+ k=14 Rul 5% G5d90,
X*+ kx+ k-1=04 A= 0.
A=b"-4ac

= k®-4(1) k-1)
Ok*-4k+4=0

Ok=-27=0

Ok-2=0

"

~

3 2
(4) %+l oflos 5 R 3 14 aal [gend AHlsel a1 $3U.

3 2
a:_, =
Zﬁ 3
3 2 3 2
a+ = — 4+ — a = — X —
P 2 3 P 2 3
+
:9 4 = 1
6
_13
6

0 x4y (gtud A4+l
> X =(@+B)x+axB =0

0 x2—m3Dx+1=0
He
0 6x* —13Xx+ 6= 0

-\
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HIOYL HapoL Lol ViU

sigd Bns ellbdld Yot v = ) (gcnen : V :% mnr*h)
s 3[R RssIHL asAuldld axs0 slludle Yot = (¥uet = 27rh)
553 foloul e Awdle Axsa i Yol 8. (eseuct = 37r2)
8 AHl. Bresutaton aiou Mouolld 4 Axl. el oL oL, (et = 64 200w oA )

Al Brosal st uvll GlRALHALL 215 2g 2 A5 AGUSIR 9.
A g asn 337Ta AL Sld dl ANsRY dAsa Seg ? (ovcuot : 9977 a~t. A.ML.)

12 2UUe 2L EIRL 2 YL Quil.

O (P,4) 24l d- vidold [Rufid wesiell a1 sl

6
7

O(E,4)E. % © (P, 4 F 4 8% (F£ D)

AL Hel 0 (1) ©(P,4) =3l
(2) OK, 4. % O (P, 41 B 4i st
(3) OB, 4. %G (P, 4)4CHidE (AzC)
(4) OC,4)2A. % O (P, 41 Duid (DzB)
(5) ©(D,4) . % O (P, 4R Exi e (E£C)
(6)
(7)

244, ABCDEF H1dlell 25l 6.

Brsterl 2R, RR:sie 2 [QiRstamil uaR adl da 20t eid dal Bustedl - sl

RAUALAL HeEL -

BX Al
OB, PQ)A 5% gxX - CHisk.

(1)
(2)
(3) BC 42 OWOU il iusil vl d¥iddl detvise A1 30,
(4) Baq CBigal <k~ A dot 2ouail 24qsd ¢ 24 m 24l

AMd (03 ¢)- [AcudL -2 /3L UzAl-GRi 59



(5) O (B,RS)»A O (C, RSRALF ¢y A m L 2ArsH qavisalon ~ddaHi
¢ v m < D A E i 9e.

(6) <[L— 23l ¥ qdvisa & [z Bigall A 2170 AL wi 2.
(7) AB % AC © (C, RS)al dau AR, ALC 24l

21 A ABCl A A'BCHwlal [Bisiel .
(3)  sol 249 A5 o1y A A Al si2fiel Bisiey 22,
P g

A 5

L'

L el (1) BX AL
(20  ©(B,RS)A 5% gX L CHisk,
(3)  BC dumlbig Ol

(4)  © (0, OB)zAl.

(5)  © (B, PQ)A ¥ G (O, OB)A A ui 2.

(6) BA, AC L.

4. ABAC ®didl Bisia €.

s -5 (6) {13 20l elval 2l

(1) xt+yax®yedansiiyxay.

X4+ Yy a Xy2dilx o y.

4 4 A
sz y’j =k (k= 9.3L)

Y N, 1 ~\ .
ol oo 5 a3 9l

X+ y' k
2% y* 2

AMd (03 ¢)- [AcudL -2 /3L UzAl-GRi 60



AMd (03 ¢)- [AcudL -2 /3L UzAl-GRi

— LA dl
X+2X Y+ Yy K+2
X' -2y +y K-2
(X +y*)* _ K+2
(C-y)  K-2
Sy e di

2 1 \2 K+
XY - B2 ke 22
X -y K-2

— qpLfadLd di
X+yY+xX -y _mil
x2+y2—x2+ yz _m—l
2xX _ m+1

2y°  m-1
x> m+1

— =

y m-1

X m+1
T m-1
U x=ny [ N= g.2]
U xay

0

=n [@lyaddl] [m# 1]

(3+ %)2 - 43+ %) - 45= Gt s
o034) oo 4)- o

D3+%(=m ddi,

Om? —4m-45=0

O(m-9) (m+5)=0

(0m=9 or m=-5
D3+%(=9 D3+%(=—5
13X+ 2=09x 0 3x+ 2=-5X
[02=09x-3X 08+ 2=0

0 2=6x Dx:‘%

x=1 x="%

AABC i OB s12v9 9.

AB=5x, BC=3x-1% [tsla1d, 2521, 154 €l dl dl 6idl o=l 1y ).

1
AABC o &g = 5 AB x BC

-\

61



[0 25% 2= 5 (X~ 1)

0 50=5x (X~— 1) A
010= 3¢ - X

03x*—x-10=0 5%
03x*-6x+5x—-10= 0

0 (x=2) (3x+5)=0 .

0 x=2 0 x= ‘%
ougd LU R eldus [0 x=2
AB=5x=5x2=10
BC=3x-1=3(2)-1=6-1= 5
AC? = AR + BC

= 10+5

= 100+ 25

=125

AC=5J5

2

1
X2

O O -0 10
2 + —3X+=—rF=14 ; N0
(4) H( g E‘X L R 4i Gye Andl.

2 _ g -
0 2( -2)-3m-1= 0 2§2+im_3§<+_

O2m -4-3m-1=0
0 2m* -3m-5=0 D§<+1D= i e
O 2n? + 2m-5m- 5= 0 <8 -
O 2m(m+1) - 5(nm+1)= 0
m+1=0 2m-5= 0
Om=-1 m=5/,
Ox* +1=—X 02X + 2= 5x
Ox*+x+1=0 | 0 2¢-5x+ 2= 0

A=b* —4ac 02X -4x— x2=0
=2P-40)@D) | 0 k-2) (Xx-2=0
=1-4 Ox=2 x:}é
=-3<0

R wi Gy,

-\

AMd (03 ¢)- [AcudL -2 /3L UzAl-GRi

62



yset - 5 (s)

1A 2004, slmel oL,
AABC #i A-M-B 2134 A-N-C a2l MN || BC 8. % AM=6, MN = 7.5, AB = 8411 dl
BC 204, [0 AABC ui A-M-B i1 A-N-C

HAM _ MN
AB BC #
6_75

8 BC
0 6xBC=7.5x 8
75x8
10% 6
0 Bc=1% i ¢
10
0 BC=10

0 BC=

AABC _ APQR, QR = 15.4, BC = 11224 APQR < @250 121814 dl A ABC « &stsa
L4l
AABC _~ APQOR

AABCHar1s0 _ BC?

PN - '4 P
APQR{&»1s QR
o DABCdE1sn _ (11.2f o~
121 (15.45 B S .

- DABCHdoiga | 11.2¢11.2
121 15.4 15.4

O APQRd&>1s0 = Mxh\&xm =64
YR ¥4

AABC 4l AM  H22U 69, %l AB2+AC?2= 2901+ BC=1614 dl AM 204lL.
[ A FaAAL UHY 2R

AB* + AC =2( AM + BMW)
290= 2AM? + 2(8f

0
A

0 290= 2AM? + 2(64)

0 290= 2AM? + 128

0 290-128= AM?

0 162=2AM?

O AMZZ%Z o M &

0 AM?=81 0O AM=9

AMd (03 ¢)- [AcudL -2 /3L UzAl-GRi 63



(4)

s -5 (3)

AABC 4l (A -l gewws Ap ® du DUBC 8. % AB =6, AC = 9217l BD = 44 dl
BC alidl. AABC i O A -l [geuws Ap © dal B-D-C 9.

e /
DC=6 —

BC=BD+ DC
BC=4+6
BC =10

OoOooo O

AABC +i UB siesia®. gy 448. A AB = /20 , AM =4 lu dl CM 24l

AB = AMx AC

0 (v20) = 4xAC A
0 20= 4xAC

0 AC=5

¢l A-M-C M
0 AC= AM+CM

0 5=4+CM A
0CM=1

HLOYL YRl gLl LN,

5 g s 157044 A4l 9. % d-dl Gl 15431, €l dl 2ig-l Posul alldl.

slgd arsa = % mmr*h =1570 (1=3.14)

0 % mr*h =1570

0 %x3.14>< r’x 15= 1570

_1570x% 3% 100
15x% 314

Or% =100

Or =10.4.

Or?

AMd (03 ¢)- [AcudL -2 /3L UzAl-GRi 64



(2) s aig A 2deloudl wall Biosul w1 vxso saladl vl well 9. dl g Glus x14
[Prosui-l 9pRiiz 2llkl.
2gd ©su = 244 o s

|_\

3

“mh=<Sm

w
w N

O h=2r

>

n_z2
r 1
Oh:r=2:1

(3)  oloudl asuwidld Aot 616201441, €lu dl arll Brosat g4l
Al asuuéld a5 = 477r2

4%x22 2
Xr

[ 616=

o 616x7_
4x 22

r’ =49

Or =7 a:.

(4) s ARuxAL Qs dousS 89, dl d-l eyl dotsS 2.
a1 3, 0 ABCD 4 9.
AB=BC=8
AABCHL WHaRld UHY, ol

AB?+ BC?= AC A
0 x?+ x* =82

02x* =64

Ox*=32

Ox=4/2 £

Uz - 5 ()  wioul Yool ogaiel L.
(1) AR AC » P3lsd adu-i sszu 2w 8. o

Pl

P2 [JBAC el (oMl $1d dl AlBid sA 5 Ap 1 BAC -l [Birs 9.

ua:  AB i AC 2 P3[ssd adarl 21530 2w 8. Pal JBACL 2ier-l (oM 69,

A AP A OBAC - [gouos 9.
?){Lfg_[?l:

AMd (03 ¢)- [AcudL -2 /3L UzAl-GRi 65



ABdL: AB A AC 3 P3Fsd adou 3s3u 2uu . (ug)
AB O AC (w31 19)

A APB 21+ A APCui

AP 0 AP (2umi=4)
BP 0 CP (3is% adull Biosu)
AB 0 AC (uRau4 (1)

0 Wt APB « APCois3udL 8. (6u.0u.60.)
mdBAP= ni] CAP

2 Big Pal BACHL sl oMl 9. (uat)

0 AP 31 OBACHL (s .

(aar)
{12l UL gellor L.
OP7)U A AR sl dl AR 1 HY Ml galel 1 14 2154
“r- Bresuiainn adomi stdada-l douss sedl ay ? gqlol : TIr
O(Pr) A 2wl erusl avil. ga: {A/PA=T1, Ao wsid d}

“s o adani o Andada-ll 143U @il 2534 €ldl A2dl.” -[QaH 0y © 3 vilg A weudl.
ogalol 1 (Al Wi 6.
ada-l curvar udl 56 ouoidl e Ay © ?
e : (1) ada Axadly sl ®.
(2) adad 3% adadl axdayi €ia @ ua d adad Big el
agal Blasul aedl doud-l @alell oirdl A 3w 2100 3edl il vel Hid2 7 oalet : 60°

AMd (03 ¢)- [AcudL -2 /3L UzAl-GRi 66



